
Ficha de datos de la 
SERIE ECO

El equipo de aspiracion de nieblas oleosas, 
humos y micro-polvos para maquinas her-
ramientas

VISITE  NUESTRO SITIO WEB
www.arf iltrazioni.com

La solución definitiva 

Para f iltrar las nieblas oleosas en
los talleres



PUNTOS FUERTES

SERIE ECO
EN 1822
D.D.U.O 12772

Ef iciencia de la 
f i l tración hasta 
99,995% HEPA H13
partículas con 
volumen ≥ 0.15μ

100% 100% 80% 99.995%
Neblinas oleosas
re-condensadas
y reintroducidas en 
la máquina

Según las normas 
legales
EN: 1822
D.d.u.o.n 12772

Unidades probadas
junto al  certif icado 
de  pruebas

Somos productores de una nueva generación de equipos de aspiración de nieblas para la re-condensación 
y purif icación de todo tipo de contaminante atmosférico generado durante el  proceso de mecanizado de 
las máquinas herramientas (centros de mecanizado, tornos,  rectif icadoras,  máquinas láser y de lavado, etc .) 
que trabajan hasta tres turnos.

VENTAJAS 

•  Mantenimiento faci l ,  sencil lo,  una vez al  año
• Robustez de las partes mecánicas
• La recuperación del 80% del aceite re-condensado
• El  total  cumplimiento de las más estrictas normas legales ital ianas y 

europeas
• Ahorro de energía 
•  Reducción de las emisiones de CO2 
•  Protección de las partes sensibles de las máquinas herramientas 
•  El  respeto por las personas y el  medio ambiente
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Compacto!

Más de 25.000 
unidades!



ECO F
1° ETAPA CENTRÍFUGA

RE-CONDENSADOR CENTRÍFUGO 
AUTOLIMPIANTE

•  Autolimpiante
• Equil ibrado (no sujeto a vibración)
•  Recondensa el  80% de las nieblas oleosas,

aprovechando el  efecto centrífugo

2°ETAPA FILTRO DE BOLSAS
FILTRO DE COALESCENCIA
Normas europeas ISO EN 16890
Ef icacia de la f i ltración hasta el  95%
Partículas con volumen >0,4 μ

• Sustitución cada 6/ 18 meses
• Tejido de f ibra de vidrio con una amplia 

superf icie

3°ETAPA FILTRO HEPA
PUEDE SER EQUIPADO CON UN FILTRO HEPA
FILTRACIÓN FINAL DE ALTA (EPA) o DE
MUY ALTA EFICIENCIA DE FILTRACIÓN (HEPA)
Normas europeas EN1822 y D.d.u.o 32
Ef icacia de la f i ltración hasta el  99,995%.
Partículas con volumen ≥ 0.15μ

•  Reemplazo cada 24/36 meses

PRINCIPIO DE

FUNCIONAMENTO
Los equipos de aspiración de la serie 
ECO  son adecuados para la succión, re-
condensación y purif icación de nieblas 
oleosas, humos, micro-neblinas y micro-
polvos generados durante el procesamiento 
de las máquinas herramientas.

ECO – ECO TWO ECOP – ECO TWOP ECOF – ECO TWOF ECOPF – ECO TWOPF 
 
 

 

 

  
 

 

Prinzip der Arbeitsweise Working principle Principio di funzionamento 
 
X STUFE 
VORFILTER FÜR ABSCHEIDUNG 
 

 
1° STUFE 
GEBLÄESERAD SELBSTREINIGENDER 
ZENTRIFUGALKONDENSATOR 
 

 
2° STUFE 
FILTERUNG DURCH KOALESZENZEFFEKT 
Gemäß Europäischen Normen EN779 Filtrierleistung bis zu 95%  
Teilchen mit Volumen von 0,4 µ 
 

 
3° STUFE 
ENDFILTER MIT HOHER (EPA) oder SEHR HOHER (HEPA) 
FILTRIERLEISTUNG  
Gemäß Europäischen Normen EN1822 
Filtrierleistung bis zu 99,995% - Teilchen mit Volumen von 0,15 µ 

 
X STAGE 
PREFILTRATION SYSTEM 
 

 
1° STAGE 
SELF-CLEANING RECONDENSER 
 

 
 
2° STAGE  
FILTRATION BY COALESCENCE EFFECT 
European Norms EN779 
Filtration efficiency up to 95% - Particles with volume of 0,4 µ 
 

 
3° STAGE 
HIGH EFFICIENCY (EPA) or 
HIGHEST EFFICIENCY (HEPA) FINAL FILTRATION 
European Norms EN1822  
Filtration efficiency up to 99,995% - Particles with volume of  0,15 µ 

 
X STADIO 
 PRECAMERA DI ABBATTIMENTO 
 

 
1° STADIO 
RICONDENSATORE CENTRIFUGO AUTOPULENTE 
 

 
 
2° STADIO 
FILTRAZIONE AD EFFETTO COALESCENZA 
Norme Europee EN779  
Efficienza di filtrazione fino al 95% - Particelle con volume 0,4 µ 
 

 
3° STADIO 
FILTRAZIONE FINALE AD ALTA (EPA) o ALTISSIMA (HEPA) 
EFFICIENZA DI FILTRAZIONE 
Norme Europee EN1822  
Efficienza di filtrazione fino al 99,995% - Particelle con volume 0,15 µ 
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2. PRINZIP DER ARBEITSWEISE 

ARNO VF ARNO VF 

 
 

Prinzip der Arbeitsweise 
 

1° STUFE 
GEBLÄSERAD SELBSTREINIGENDER ZENTRIFUGALKONDENSATOR 
 

2° STUFE 
VORFILTERUNG 
Gemäß Europäischen Normen ISO EN 16890 (ex Norm EN 779) 
Filtrierleistung > 95%  Teilchen mit Volumen von 3 µ 
 

3° STUFE 
FILTERUNG DURCH KOALESZENZEFFEKT 
Gemäß Europäischen Normen ISO EN 16890 (ex Norm EN 779) 
Filtrierleistung bis zu 95% -  Teilchen mit Volumen von 0,4 µ 
 

4° STUFE 
DIFFUSER/SCHALLDÄMPER 
 

5° STUFE 
ENDFILTER MIT HOHER (EPA) oder SEHR HOHER (HEPA) FILTRIERLEISTUNG  
Gemäß Europäischen Normen EN 1822 
Filtrierleistung bis zu 99,995% - Teilchen mit Volumen von 0,15 µ 
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PRINCIPIO DE
FUNCIONAMENTO 
ECO PF
X ETAPA FILTRO METALICO

PREFILTRACIÓN DE CELDAS DE ACERO GALVANIZADO 
Normas europeas ISO EN 16890
Ef icacia de la f i ltración > 95% 
Partículas con 3 μ volumen

• Lavable ( 12/ 18 meses)
•  Detiene cualquier viruta gracias a un robusto

marco de metal con redes de seguridadd
• El  efecto tamiz,  aprovecha de la gravedad para

transportar el  aceite recondensado al  canal de
drenaje

1° ETAPA CENTRÍFUGA
RE-CONDENSADOR CENTRÍFUGO AUTOLIMPIANTE

•  Autolimpiante
• Equil ibrado (no sujeto a vibración)
•  Repone el  80% de las nieblas oleosas mediante la 

explotación de el  efecto centrífugo

2°ETAPA FILTRO DE BOLSAS
FILTRO DE COALESCENCIA
Normas europeas ISO EN 16890 
Ef icacia de la f i ltración hasta el  95% 
Partículas con volumen >0,4 μ

• Sustitución  cada 6/ 18 meses
• Tejido de f ibra de vidrio con una gran 

superfcie

3°ETAPA  FILTRO HEPA
PUEDE SER EQUIPADO CON UN FILTRO HEPA
FILTRACIÓN FINAL DE ALTA (EPA) o DE
MUY ALTA EFICIENCIA DE FILTRACIÓN (HEPA)
Normas europeas EN1822 y D.d.u.o 32
Ef icacia de la f i ltración hasta el  99,995%.
Partículas con volumen ≥ 0.15μ

•  Reemplazo cada 24/36 meses

ECO
CON 

PREFILTRO
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Prinzip der Arbeitsweise Working principle Principio di funzionamento 
 
X STUFE 
VORFILTER FÜR ABSCHEIDUNG 
 

 
1° STUFE 
GEBLÄESERAD SELBSTREINIGENDER 
ZENTRIFUGALKONDENSATOR 
 

 
2° STUFE 
FILTERUNG DURCH KOALESZENZEFFEKT 
Gemäß Europäischen Normen EN779 Filtrierleistung bis zu 95%  
Teilchen mit Volumen von 0,4 µ 
 

 
3° STUFE 
ENDFILTER MIT HOHER (EPA) oder SEHR HOHER (HEPA) 
FILTRIERLEISTUNG  
Gemäß Europäischen Normen EN1822 
Filtrierleistung bis zu 99,995% - Teilchen mit Volumen von 0,15 µ 

 
X STAGE 
PREFILTRATION SYSTEM 
 

 
1° STAGE 
SELF-CLEANING RECONDENSER 
 

 
 
2° STAGE  
FILTRATION BY COALESCENCE EFFECT 
European Norms EN779 
Filtration efficiency up to 95% - Particles with volume of 0,4 µ 
 

 
3° STAGE 
HIGH EFFICIENCY (EPA) or 
HIGHEST EFFICIENCY (HEPA) FINAL FILTRATION 
European Norms EN1822  
Filtration efficiency up to 99,995% - Particles with volume of  0,15 µ 

 
X STADIO 
 PRECAMERA DI ABBATTIMENTO 
 

 
1° STADIO 
RICONDENSATORE CENTRIFUGO AUTOPULENTE 
 

 
 
2° STADIO 
FILTRAZIONE AD EFFETTO COALESCENZA 
Norme Europee EN779  
Efficienza di filtrazione fino al 95% - Particelle con volume 0,4 µ 
 

 
3° STADIO 
FILTRAZIONE FINALE AD ALTA (EPA) o ALTISSIMA (HEPA) 
EFFICIENZA DI FILTRAZIONE 
Norme Europee EN1822  
Efficienza di filtrazione fino al 99,995% - Particelle con volume 0,15 µ 
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2. PRINZIP DER ARBEITSWEISE 

ARNO VF ARNO VF 

 
 

Prinzip der Arbeitsweise 
 

1° STUFE 
GEBLÄSERAD SELBSTREINIGENDER ZENTRIFUGALKONDENSATOR 
 

2° STUFE 
VORFILTERUNG 
Gemäß Europäischen Normen ISO EN 16890 (ex Norm EN 779) 
Filtrierleistung > 95%  Teilchen mit Volumen von 3 µ 
 

3° STUFE 
FILTERUNG DURCH KOALESZENZEFFEKT 
Gemäß Europäischen Normen ISO EN 16890 (ex Norm EN 779) 
Filtrierleistung bis zu 95% -  Teilchen mit Volumen von 0,4 µ 
 

4° STUFE 
DIFFUSER/SCHALLDÄMPER 
 

5° STUFE 
ENDFILTER MIT HOHER (EPA) oder SEHR HOHER (HEPA) FILTRIERLEISTUNG  
Gemäß Europäischen Normen EN 1822 
Filtrierleistung bis zu 99,995% - Teilchen mit Volumen von 0,15 µ 
 
  



MODELO 
ECO

BOCA
ASPIRANTE

Ømm

CAUDAL 
MAXIMA

m3/h

POTENCIA

kW

TENSIÓN
FRECUENCIA

V Hz

NIVEL
SONORO

dBa

PESO

Kg

ECO 100 600 0,37 230/400 50 67 28

ECO F 100 550 0,37 230/400 50 67 33

ECO FA 100 550 0,37 230/400 50 67 40

ECO P 100 550 0,37 230/400 50 67 38

ECO PF 100 500 0,37 230/400 50 67 43

ECO PFA 100 500 0,37 230/400 50 67 50

ECO TWO 120 1000 0,55 230/400 50 68 40

ECO TWO F 120 950 0,55 230/400 50 68 48

ECO TWO P 120 950 0,55 230/400 50 68 57

ECO TWO PF 120 850 0,55 230/400 50 68 65

D
A

TO
S

 T
É

C
N

IC
O

S

Los caudales pueden variar según el  t ipo y la combinación de f i ltros.

DATI TECNICI SPECIFICHE TECNICHE
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CADA EQUIPO ESTÁ ACOMPAÑADO POR:
•  Unidad de control de protección de motores de ABB / SIEMENS
•  Detector de obstrucción de f i ltros;  manómetro analógico
• El  dispositivo de drenaje permite la recuperación del l íquido ref rigerante 

re-condensado (alrededor del 80% si  es aceite entero) 
•  Fi ltro f inal de alta ef iciencia HEPA H13

ECO
600m3/h

F
550m3/h

P
550m3/h

ECO TWO
1000m3/h

PF
500m3/h

F
950m3/h

P
950m3/h

PF
850m3/h

DATOS TÉCNICOS CAPACIDADES Y PODER



MODELO 
ECO

A B C H I

ECO 370 - 150 460 225–Ø9

ECO F 370 - 150 560 225–Ø9

ECO FA 370 465 150 660 225–Ø9

ECO P 370 - 150 670 225–Ø9

ECO PF 370 - 150 770 225–Ø9

ECO PFA 370 465 150 870 225–Ø9

ECO TWO 425 - 150 705 360–Ø9

ECO TWO F 425 - 150 855 360–Ø9

ECO TWO P 425 - 150 885 360–Ø9

ECO TWO PF 425 - 150 1035 360–Ø9
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ECO SERIES 
Indicata per l’aspirazione, la ri-condensazione e la depurazione di nebbie e 
polveri generate nelle lavorazioni a secco e ad umido. Un filtro a tasche in 
doppia fibra ed ampia superficie filtrante consente una filtrazione ad effetto 
coalescenza. 
In versione F ogni depuratore è dotato di filtrazione ad alta (filtro EPA) o 
altissima (filtro HEPA) efficienza a norme europee EN 1822 adatta 
all’abbattimento di micro-polveri, micro-nebbie e fumi. 
In versione FA ogni depuratore è dotato di filtro ad altissima efficienza HEPA 
H13 MAGGIORATO. 
In versione F - FA è conforme all’Allegato tecnico n.32 pubblicato sul 
bollettino ufficiale Regione Lombardia n.2 del 10 gennaio 2012 - D.d.u.o. 
n.12772 del 23/12/11 (emissioni aspirate e trattate con filtro a bordo 
macchina con re-immissione all’interno del luogo di lavoro). 
In versione P i depuratori sono dotati di pre-filtrazione che trattiene 
efficacemente trucioli e/o eccessivo inquinante liquido. 
Tutti i depuratori sono provvisti di drenaggio per il recupero del liquido 
ricondensato. 
 

It is suitable for the suction, re-condensation and purification of oil 
mist, dust generating during dry and wet machining processing. 
A double pocket filter with high filtering surface, allows a filtration by 
coalescence effect. 
In F version each air cleaner is equipped with High (EPA filter) or Very 
high (HEPA filter) filtration efficiency in accordance with European 
norm EN 1822, to hold micro-dust, micro-mist and fume. 
In FA version each air cleaner is equipped with Very High filtration 
efficiency (HEPA filter H13) and larger dimensions. 
In F – FA version it is conform to the Technical attachment n.32 
published in the official Lombardy Regional bulletin n.2 of 10th January 
2012 - D.d.u.o. n.12772 of 23/12/11 (emission aspirated and treated 
by filter on top of machine with re-entry in the work place). 
In P version the air cleaners are equipped with a pre-filtration stage, for 
holding of chips and excessive liquid pollutant. 
All of them are provided for a drainage recovering the re-condensed 
coolant. 

ECO – ECO F – ECO FA ECO TWO – ECO TWO F 
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DATI TECNICI – TECHNICAL DATA         

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
AR FILTRAZIONI si riserva la possibilità di apportare in ogni momento e senza preavviso qualsiasi variazione costruttiva si rendesse necessaria al  miglioramento dei   propri prodotti. Pertanto i dati tecnici esposti non sono da 
ritenersi vincolanti. AR FILTRAZIONI reserves the right to make, in any moment and without notice, any change necessary to improve its products. The technical data of this sheet are not binding. 

Modello  
 
Model 

Bocca aspirante 
Suction inlet  

Ø mm 

Portata massima 
Max airflow 

m3/h 

Potenza 
Power  
kW 

Tensione-frequenza 
Voltage-Frequency 

             V            Hz 

Rumorosità 
Noise level 

dBa 

Peso 
Weight 

kg 
ECO 100 750 0,37 230/400    50 67 33 
ECO F 100 500 0,37 230/400    50 67 37 
ECO FA 100 500 0,37 230/400    50 67 45 
ECO P 100 675 0,37 230/400    50 67 45 
ECO PF 100 500 0,37 230/400    50 67 49 
ECO PFA 100 500 0,37 230/400    50 67 57 
ECO TWO 120 1100 0,55 230/400    50 68 45 
ECO TWO F 120 1000 0,55 230/400    50 68 52 
ECO TWO P 120 950 0,55 230/400    50 68 55 
ECO TWO PF 120 850 0,55 230/400    50 68 62 

 
Dimensioni d’ingombro/Overall dimensions 

mm 
Interassi di fissaggio/Fixing wheelbase 

mm 
A B C H I 

ECO 370 - 150 460 225 – Ø9 
ECO F 370 - 150 560 225 – Ø9 
ECO FA 370 465 150 660 225 – Ø9 
ECO P 370 - 150 670 225 – Ø9
ECO PF 370 - 150 770 225 – Ø9
ECO PFA 370 465 150 870 225 – Ø9 
ECO TWO 425 - 150 705 360 – Ø9
ECO TWO F 425 - 150 855 360 – Ø9
ECO TWO P 425 - 150 885 360 – Ø9
ECO TWO PF 425 - 150 1035 360 – Ø9
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ECO SERIES 
Indicata per l’aspirazione, la ri-condensazione e la depurazione di nebbie e 
polveri generate nelle lavorazioni a secco e ad umido. Un filtro a tasche in 
doppia fibra ed ampia superficie filtrante consente una filtrazione ad effetto 
coalescenza. 
In versione F ogni depuratore è dotato di filtrazione ad alta (filtro EPA) o 
altissima (filtro HEPA) efficienza a norme europee EN 1822 adatta 
all’abbattimento di micro-polveri, micro-nebbie e fumi. 
In versione FA ogni depuratore è dotato di filtro ad altissima efficienza HEPA 
H13 MAGGIORATO. 
In versione F - FA è conforme all’Allegato tecnico n.32 pubblicato sul 
bollettino ufficiale Regione Lombardia n.2 del 10 gennaio 2012 - D.d.u.o. 
n.12772 del 23/12/11 (emissioni aspirate e trattate con filtro a bordo 
macchina con re-immissione all’interno del luogo di lavoro). 
In versione P i depuratori sono dotati di pre-filtrazione che trattiene 
efficacemente trucioli e/o eccessivo inquinante liquido. 
Tutti i depuratori sono provvisti di drenaggio per il recupero del liquido 
ricondensato. 
 

It is suitable for the suction, re-condensation and purification of oil 
mist, dust generating during dry and wet machining processing. 
A double pocket filter with high filtering surface, allows a filtration by 
coalescence effect. 
In F version each air cleaner is equipped with High (EPA filter) or Very 
high (HEPA filter) filtration efficiency in accordance with European 
norm EN 1822, to hold micro-dust, micro-mist and fume. 
In FA version each air cleaner is equipped with Very High filtration 
efficiency (HEPA filter H13) and larger dimensions. 
In F – FA version it is conform to the Technical attachment n.32 
published in the official Lombardy Regional bulletin n.2 of 10th January 
2012 - D.d.u.o. n.12772 of 23/12/11 (emission aspirated and treated 
by filter on top of machine with re-entry in the work place). 
In P version the air cleaners are equipped with a pre-filtration stage, for 
holding of chips and excessive liquid pollutant. 
All of them are provided for a drainage recovering the re-condensed 
coolant. 
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AR FILTRAZIONI si riserva la possibilità di apportare in ogni momento e senza preavviso qualsiasi variazione costruttiva si rendesse necessaria al  miglioramento dei   propri prodotti. Pertanto i dati tecnici esposti non sono da 
ritenersi vincolanti. AR FILTRAZIONI reserves the right to make, in any moment and without notice, any change necessary to improve its products. The technical data of this sheet are not binding. 

Modello  
 
Model 

Bocca aspirante 
Suction inlet  

Ø mm 

Portata massima 
Max airflow 

m3/h 

Potenza 
Power  
kW 

Tensione-frequenza 
Voltage-Frequency 

             V            Hz 

Rumorosità 
Noise level 

dBa 

Peso 
Weight 

kg 
ECO 100 750 0,37 230/400    50 67 33 
ECO F 100 500 0,37 230/400    50 67 37 
ECO FA 100 500 0,37 230/400    50 67 45 
ECO P 100 675 0,37 230/400    50 67 45 
ECO PF 100 500 0,37 230/400    50 67 49 
ECO PFA 100 500 0,37 230/400    50 67 57 
ECO TWO 120 1100 0,55 230/400    50 68 45 
ECO TWO F 120 1000 0,55 230/400    50 68 52 
ECO TWO P 120 950 0,55 230/400    50 68 55 
ECO TWO PF 120 850 0,55 230/400    50 68 62 

 
Dimensioni d’ingombro/Overall dimensions 

mm 
Interassi di fissaggio/Fixing wheelbase 

mm 
A B C H I 

ECO 370 - 150 460 225 – Ø9 
ECO F 370 - 150 560 225 – Ø9 
ECO FA 370 465 150 660 225 – Ø9 
ECO P 370 - 150 670 225 – Ø9
ECO PF 370 - 150 770 225 – Ø9
ECO PFA 370 465 150 870 225 – Ø9 
ECO TWO 425 - 150 705 360 – Ø9
ECO TWO F 425 - 150 855 360 – Ø9
ECO TWO P 425 - 150 885 360 – Ø9
ECO TWO PF 425 - 150 1035 360 – Ø9
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ECO SERIES 
Indicata per l’aspirazione, la ri-condensazione e la depurazione di nebbie e 
polveri generate nelle lavorazioni a secco e ad umido. Un filtro a tasche in 
doppia fibra ed ampia superficie filtrante consente una filtrazione ad effetto 
coalescenza. 
In versione F ogni depuratore è dotato di filtrazione ad alta (filtro EPA) o 
altissima (filtro HEPA) efficienza a norme europee EN 1822 adatta 
all’abbattimento di micro-polveri, micro-nebbie e fumi. 
In versione FA ogni depuratore è dotato di filtro ad altissima efficienza HEPA 
H13 MAGGIORATO. 
In versione F - FA è conforme all’Allegato tecnico n.32 pubblicato sul 
bollettino ufficiale Regione Lombardia n.2 del 10 gennaio 2012 - D.d.u.o. 
n.12772 del 23/12/11 (emissioni aspirate e trattate con filtro a bordo 
macchina con re-immissione all’interno del luogo di lavoro). 
In versione P i depuratori sono dotati di pre-filtrazione che trattiene 
efficacemente trucioli e/o eccessivo inquinante liquido. 
Tutti i depuratori sono provvisti di drenaggio per il recupero del liquido 
ricondensato. 
 

It is suitable for the suction, re-condensation and purification of oil 
mist, dust generating during dry and wet machining processing. 
A double pocket filter with high filtering surface, allows a filtration by 
coalescence effect. 
In F version each air cleaner is equipped with High (EPA filter) or Very 
high (HEPA filter) filtration efficiency in accordance with European 
norm EN 1822, to hold micro-dust, micro-mist and fume. 
In FA version each air cleaner is equipped with Very High filtration 
efficiency (HEPA filter H13) and larger dimensions. 
In F – FA version it is conform to the Technical attachment n.32 
published in the official Lombardy Regional bulletin n.2 of 10th January 
2012 - D.d.u.o. n.12772 of 23/12/11 (emission aspirated and treated 
by filter on top of machine with re-entry in the work place). 
In P version the air cleaners are equipped with a pre-filtration stage, for 
holding of chips and excessive liquid pollutant. 
All of them are provided for a drainage recovering the re-condensed 
coolant. 
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AR FILTRAZIONI si riserva la possibilità di apportare in ogni momento e senza preavviso qualsiasi variazione costruttiva si rendesse necessaria al  miglioramento dei   propri prodotti. Pertanto i dati tecnici esposti non sono da 
ritenersi vincolanti. AR FILTRAZIONI reserves the right to make, in any moment and without notice, any change necessary to improve its products. The technical data of this sheet are not binding. 

Modello  
 
Model 

Bocca aspirante 
Suction inlet  

Ø mm 

Portata massima 
Max airflow 

m3/h 

Potenza 
Power  
kW 

Tensione-frequenza 
Voltage-Frequency 

             V            Hz 

Rumorosità 
Noise level 

dBa 

Peso 
Weight 

kg 
ECO 100 750 0,37 230/400    50 67 33 
ECO F 100 500 0,37 230/400    50 67 37 
ECO FA 100 500 0,37 230/400    50 67 45 
ECO P 100 675 0,37 230/400    50 67 45 
ECO PF 100 500 0,37 230/400    50 67 49 
ECO PFA 100 500 0,37 230/400    50 67 57 
ECO TWO 120 1100 0,55 230/400    50 68 45 
ECO TWO F 120 1000 0,55 230/400    50 68 52 
ECO TWO P 120 950 0,55 230/400    50 68 55 
ECO TWO PF 120 850 0,55 230/400    50 68 62 

 
Dimensioni d’ingombro/Overall dimensions 

mm 
Interassi di fissaggio/Fixing wheelbase 

mm 
A B C H I 

ECO 370 - 150 460 225 – Ø9 
ECO F 370 - 150 560 225 – Ø9 
ECO FA 370 465 150 660 225 – Ø9 
ECO P 370 - 150 670 225 – Ø9
ECO PF 370 - 150 770 225 – Ø9
ECO PFA 370 465 150 870 225 – Ø9 
ECO TWO 425 - 150 705 360 – Ø9
ECO TWO F 425 - 150 855 360 – Ø9
ECO TWO P 425 - 150 885 360 – Ø9
ECO TWO PF 425 - 150 1035 360 – Ø9
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ECO SERIES 
Indicata per l’aspirazione, la ri-condensazione e la depurazione di nebbie e 
polveri generate nelle lavorazioni a secco e ad umido. Un filtro a tasche in 
doppia fibra ed ampia superficie filtrante consente una filtrazione ad effetto 
coalescenza. 
In versione F ogni depuratore è dotato di filtrazione ad alta (filtro EPA) o 
altissima (filtro HEPA) efficienza a norme europee EN 1822 adatta 
all’abbattimento di micro-polveri, micro-nebbie e fumi. 
In versione FA ogni depuratore è dotato di filtro ad altissima efficienza HEPA 
H13 MAGGIORATO. 
In versione F - FA è conforme all’Allegato tecnico n.32 pubblicato sul 
bollettino ufficiale Regione Lombardia n.2 del 10 gennaio 2012 - D.d.u.o. 
n.12772 del 23/12/11 (emissioni aspirate e trattate con filtro a bordo 
macchina con re-immissione all’interno del luogo di lavoro). 
In versione P i depuratori sono dotati di pre-filtrazione che trattiene 
efficacemente trucioli e/o eccessivo inquinante liquido. 
Tutti i depuratori sono provvisti di drenaggio per il recupero del liquido 
ricondensato. 
 

It is suitable for the suction, re-condensation and purification of oil 
mist, dust generating during dry and wet machining processing. 
A double pocket filter with high filtering surface, allows a filtration by 
coalescence effect. 
In F version each air cleaner is equipped with High (EPA filter) or Very 
high (HEPA filter) filtration efficiency in accordance with European 
norm EN 1822, to hold micro-dust, micro-mist and fume. 
In FA version each air cleaner is equipped with Very High filtration 
efficiency (HEPA filter H13) and larger dimensions. 
In F – FA version it is conform to the Technical attachment n.32 
published in the official Lombardy Regional bulletin n.2 of 10th January 
2012 - D.d.u.o. n.12772 of 23/12/11 (emission aspirated and treated 
by filter on top of machine with re-entry in the work place). 
In P version the air cleaners are equipped with a pre-filtration stage, for 
holding of chips and excessive liquid pollutant. 
All of them are provided for a drainage recovering the re-condensed 
coolant. 
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AR FILTRAZIONI si riserva la possibilità di apportare in ogni momento e senza preavviso qualsiasi variazione costruttiva si rendesse necessaria al  miglioramento dei   propri prodotti. Pertanto i dati tecnici esposti non sono da 
ritenersi vincolanti. AR FILTRAZIONI reserves the right to make, in any moment and without notice, any change necessary to improve its products. The technical data of this sheet are not binding. 

Modello  
 
Model 

Bocca aspirante 
Suction inlet  

Ø mm 

Portata massima 
Max airflow 

m3/h 

Potenza 
Power  
kW 

Tensione-frequenza 
Voltage-Frequency 

             V            Hz 

Rumorosità 
Noise level 

dBa 

Peso 
Weight 

kg 
ECO 100 750 0,37 230/400    50 67 33 
ECO F 100 500 0,37 230/400    50 67 37 
ECO FA 100 500 0,37 230/400    50 67 45 
ECO P 100 675 0,37 230/400    50 67 45 
ECO PF 100 500 0,37 230/400    50 67 49 
ECO PFA 100 500 0,37 230/400    50 67 57 
ECO TWO 120 1100 0,55 230/400    50 68 45 
ECO TWO F 120 1000 0,55 230/400    50 68 52 
ECO TWO P 120 950 0,55 230/400    50 68 55 
ECO TWO PF 120 850 0,55 230/400    50 68 62 

 
Dimensioni d’ingombro/Overall dimensions 

mm 
Interassi di fissaggio/Fixing wheelbase 

mm 
A B C H I 

ECO 370 - 150 460 225 – Ø9 
ECO F 370 - 150 560 225 – Ø9 
ECO FA 370 465 150 660 225 – Ø9 
ECO P 370 - 150 670 225 – Ø9
ECO PF 370 - 150 770 225 – Ø9
ECO PFA 370 465 150 870 225 – Ø9 
ECO TWO 425 - 150 705 360 – Ø9
ECO TWO F 425 - 150 855 360 – Ø9
ECO TWO P 425 - 150 885 360 – Ø9
ECO TWO PF 425 - 150 1035 360 – Ø9
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ECO SERIES 
Indicata per l’aspirazione, la ri-condensazione e la depurazione di nebbie e 
polveri generate nelle lavorazioni a secco e ad umido. Un filtro a tasche in 
doppia fibra ed ampia superficie filtrante consente una filtrazione ad effetto 
coalescenza. 
In versione F ogni depuratore è dotato di filtrazione ad alta (filtro EPA) o 
altissima (filtro HEPA) efficienza a norme europee EN 1822 adatta 
all’abbattimento di micro-polveri, micro-nebbie e fumi. 
In versione FA ogni depuratore è dotato di filtro ad altissima efficienza HEPA 
H13 MAGGIORATO. 
In versione F - FA è conforme all’Allegato tecnico n.32 pubblicato sul 
bollettino ufficiale Regione Lombardia n.2 del 10 gennaio 2012 - D.d.u.o. 
n.12772 del 23/12/11 (emissioni aspirate e trattate con filtro a bordo 
macchina con re-immissione all’interno del luogo di lavoro). 
In versione P i depuratori sono dotati di pre-filtrazione che trattiene 
efficacemente trucioli e/o eccessivo inquinante liquido. 
Tutti i depuratori sono provvisti di drenaggio per il recupero del liquido 
ricondensato. 
 

It is suitable for the suction, re-condensation and purification of oil 
mist, dust generating during dry and wet machining processing. 
A double pocket filter with high filtering surface, allows a filtration by 
coalescence effect. 
In F version each air cleaner is equipped with High (EPA filter) or Very 
high (HEPA filter) filtration efficiency in accordance with European 
norm EN 1822, to hold micro-dust, micro-mist and fume. 
In FA version each air cleaner is equipped with Very High filtration 
efficiency (HEPA filter H13) and larger dimensions. 
In F – FA version it is conform to the Technical attachment n.32 
published in the official Lombardy Regional bulletin n.2 of 10th January 
2012 - D.d.u.o. n.12772 of 23/12/11 (emission aspirated and treated 
by filter on top of machine with re-entry in the work place). 
In P version the air cleaners are equipped with a pre-filtration stage, for 
holding of chips and excessive liquid pollutant. 
All of them are provided for a drainage recovering the re-condensed 
coolant. 
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AR FILTRAZIONI si riserva la possibilità di apportare in ogni momento e senza preavviso qualsiasi variazione costruttiva si rendesse necessaria al  miglioramento dei   propri prodotti. Pertanto i dati tecnici esposti non sono da 
ritenersi vincolanti. AR FILTRAZIONI reserves the right to make, in any moment and without notice, any change necessary to improve its products. The technical data of this sheet are not binding. 

Modello  
 
Model 

Bocca aspirante 
Suction inlet  

Ø mm 

Portata massima 
Max airflow 

m3/h 

Potenza 
Power  
kW 

Tensione-frequenza 
Voltage-Frequency 

             V            Hz 

Rumorosità 
Noise level 

dBa 

Peso 
Weight 

kg 
ECO 100 750 0,37 230/400    50 67 33 
ECO F 100 500 0,37 230/400    50 67 37 
ECO FA 100 500 0,37 230/400    50 67 45 
ECO P 100 675 0,37 230/400    50 67 45 
ECO PF 100 500 0,37 230/400    50 67 49 
ECO PFA 100 500 0,37 230/400    50 67 57 
ECO TWO 120 1100 0,55 230/400    50 68 45 
ECO TWO F 120 1000 0,55 230/400    50 68 52 
ECO TWO P 120 950 0,55 230/400    50 68 55 
ECO TWO PF 120 850 0,55 230/400    50 68 62 

 
Dimensioni d’ingombro/Overall dimensions 

mm 
Interassi di fissaggio/Fixing wheelbase 

mm 
A B C H I 

ECO 370 - 150 460 225 – Ø9 
ECO F 370 - 150 560 225 – Ø9 
ECO FA 370 465 150 660 225 – Ø9 
ECO P 370 - 150 670 225 – Ø9
ECO PF 370 - 150 770 225 – Ø9
ECO PFA 370 465 150 870 225 – Ø9 
ECO TWO 425 - 150 705 360 – Ø9
ECO TWO F 425 - 150 855 360 – Ø9
ECO TWO P 425 - 150 885 360 – Ø9
ECO TWO PF 425 - 150 1035 360 – Ø9

            AR FILTRAZIONI®       AR FILTRAZIONI®                AR FILTRAZIONI®               AR
D E P U R A T O R I  D I  N E B B I E  O L E O S E  F U M I  P O L V E R I  P E R  M A C C H I N E  U T E N S I L I  

A I R  C L E A N E R S  O F  O I L  M I S T  S M O K E  D U S T  O R  M A C H I N E  T O O L S    

AR FILTRAZIONI SRL – VIA DELL’INDUSTRIA 59/61 – 24126 BERGAMO – ITALIA - Tel. +39 035 533 822 - Fax +39 035 533 824 - marketing@arfiltrazioni.it - www.arfiltrazioni.it 

 

ECO SERIES 
Indicata per l’aspirazione, la ri-condensazione e la depurazione di nebbie e 
polveri generate nelle lavorazioni a secco e ad umido. Un filtro a tasche in 
doppia fibra ed ampia superficie filtrante consente una filtrazione ad effetto 
coalescenza. 
In versione F ogni depuratore è dotato di filtrazione ad alta (filtro EPA) o 
altissima (filtro HEPA) efficienza a norme europee EN 1822 adatta 
all’abbattimento di micro-polveri, micro-nebbie e fumi. 
In versione FA ogni depuratore è dotato di filtro ad altissima efficienza HEPA 
H13 MAGGIORATO. 
In versione F - FA è conforme all’Allegato tecnico n.32 pubblicato sul 
bollettino ufficiale Regione Lombardia n.2 del 10 gennaio 2012 - D.d.u.o. 
n.12772 del 23/12/11 (emissioni aspirate e trattate con filtro a bordo 
macchina con re-immissione all’interno del luogo di lavoro). 
In versione P i depuratori sono dotati di pre-filtrazione che trattiene 
efficacemente trucioli e/o eccessivo inquinante liquido. 
Tutti i depuratori sono provvisti di drenaggio per il recupero del liquido 
ricondensato. 
 

It is suitable for the suction, re-condensation and purification of oil 
mist, dust generating during dry and wet machining processing. 
A double pocket filter with high filtering surface, allows a filtration by 
coalescence effect. 
In F version each air cleaner is equipped with High (EPA filter) or Very 
high (HEPA filter) filtration efficiency in accordance with European 
norm EN 1822, to hold micro-dust, micro-mist and fume. 
In FA version each air cleaner is equipped with Very High filtration 
efficiency (HEPA filter H13) and larger dimensions. 
In F – FA version it is conform to the Technical attachment n.32 
published in the official Lombardy Regional bulletin n.2 of 10th January 
2012 - D.d.u.o. n.12772 of 23/12/11 (emission aspirated and treated 
by filter on top of machine with re-entry in the work place). 
In P version the air cleaners are equipped with a pre-filtration stage, for 
holding of chips and excessive liquid pollutant. 
All of them are provided for a drainage recovering the re-condensed 
coolant. 
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AR FILTRAZIONI si riserva la possibilità di apportare in ogni momento e senza preavviso qualsiasi variazione costruttiva si rendesse necessaria al  miglioramento dei   propri prodotti. Pertanto i dati tecnici esposti non sono da 
ritenersi vincolanti. AR FILTRAZIONI reserves the right to make, in any moment and without notice, any change necessary to improve its products. The technical data of this sheet are not binding. 

Modello  
 
Model 

Bocca aspirante 
Suction inlet  

Ø mm 

Portata massima 
Max airflow 

m3/h 

Potenza 
Power  
kW 

Tensione-frequenza 
Voltage-Frequency 

             V            Hz 

Rumorosità 
Noise level 

dBa 

Peso 
Weight 

kg 
ECO 100 750 0,37 230/400    50 67 33 
ECO F 100 500 0,37 230/400    50 67 37 
ECO FA 100 500 0,37 230/400    50 67 45 
ECO P 100 675 0,37 230/400    50 67 45 
ECO PF 100 500 0,37 230/400    50 67 49 
ECO PFA 100 500 0,37 230/400    50 67 57 
ECO TWO 120 1100 0,55 230/400    50 68 45 
ECO TWO F 120 1000 0,55 230/400    50 68 52 
ECO TWO P 120 950 0,55 230/400    50 68 55 
ECO TWO PF 120 850 0,55 230/400    50 68 62 

 
Dimensioni d’ingombro/Overall dimensions 

mm 
Interassi di fissaggio/Fixing wheelbase 

mm 
A B C H I 

ECO 370 - 150 460 225 – Ø9 
ECO F 370 - 150 560 225 – Ø9 
ECO FA 370 465 150 660 225 – Ø9 
ECO P 370 - 150 670 225 – Ø9
ECO PF 370 - 150 770 225 – Ø9
ECO PFA 370 465 150 870 225 – Ø9 
ECO TWO 425 - 150 705 360 – Ø9
ECO TWO F 425 - 150 855 360 – Ø9
ECO TWO P 425 - 150 885 360 – Ø9
ECO TWO PF 425 - 150 1035 360 – Ø9
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ECO SERIES 
Indicata per l’aspirazione, la ri-condensazione e la depurazione di nebbie e 
polveri generate nelle lavorazioni a secco e ad umido. Un filtro a tasche in 
doppia fibra ed ampia superficie filtrante consente una filtrazione ad effetto 
coalescenza. 
In versione F ogni depuratore è dotato di filtrazione ad alta (filtro EPA) o 
altissima (filtro HEPA) efficienza a norme europee EN 1822 adatta 
all’abbattimento di micro-polveri, micro-nebbie e fumi. 
In versione FA ogni depuratore è dotato di filtro ad altissima efficienza HEPA 
H13 MAGGIORATO. 
In versione F - FA è conforme all’Allegato tecnico n.32 pubblicato sul 
bollettino ufficiale Regione Lombardia n.2 del 10 gennaio 2012 - D.d.u.o. 
n.12772 del 23/12/11 (emissioni aspirate e trattate con filtro a bordo 
macchina con re-immissione all’interno del luogo di lavoro). 
In versione P i depuratori sono dotati di pre-filtrazione che trattiene 
efficacemente trucioli e/o eccessivo inquinante liquido. 
Tutti i depuratori sono provvisti di drenaggio per il recupero del liquido 
ricondensato. 
 

It is suitable for the suction, re-condensation and purification of oil 
mist, dust generating during dry and wet machining processing. 
A double pocket filter with high filtering surface, allows a filtration by 
coalescence effect. 
In F version each air cleaner is equipped with High (EPA filter) or Very 
high (HEPA filter) filtration efficiency in accordance with European 
norm EN 1822, to hold micro-dust, micro-mist and fume. 
In FA version each air cleaner is equipped with Very High filtration 
efficiency (HEPA filter H13) and larger dimensions. 
In F – FA version it is conform to the Technical attachment n.32 
published in the official Lombardy Regional bulletin n.2 of 10th January 
2012 - D.d.u.o. n.12772 of 23/12/11 (emission aspirated and treated 
by filter on top of machine with re-entry in the work place). 
In P version the air cleaners are equipped with a pre-filtration stage, for 
holding of chips and excessive liquid pollutant. 
All of them are provided for a drainage recovering the re-condensed 
coolant. 
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AR FILTRAZIONI si riserva la possibilità di apportare in ogni momento e senza preavviso qualsiasi variazione costruttiva si rendesse necessaria al  miglioramento dei   propri prodotti. Pertanto i dati tecnici esposti non sono da 
ritenersi vincolanti. AR FILTRAZIONI reserves the right to make, in any moment and without notice, any change necessary to improve its products. The technical data of this sheet are not binding. 

Modello  
 
Model 

Bocca aspirante 
Suction inlet  

Ø mm 

Portata massima 
Max airflow 

m3/h 

Potenza 
Power  
kW 

Tensione-frequenza 
Voltage-Frequency 

             V            Hz 

Rumorosità 
Noise level 

dBa 

Peso 
Weight 

kg 
ECO 100 750 0,37 230/400    50 67 33 
ECO F 100 500 0,37 230/400    50 67 37 
ECO FA 100 500 0,37 230/400    50 67 45 
ECO P 100 675 0,37 230/400    50 67 45 
ECO PF 100 500 0,37 230/400    50 67 49 
ECO PFA 100 500 0,37 230/400    50 67 57 
ECO TWO 120 1100 0,55 230/400    50 68 45 
ECO TWO F 120 1000 0,55 230/400    50 68 52 
ECO TWO P 120 950 0,55 230/400    50 68 55 
ECO TWO PF 120 850 0,55 230/400    50 68 62 

 
Dimensioni d’ingombro/Overall dimensions 

mm 
Interassi di fissaggio/Fixing wheelbase 

mm 
A B C H I 

ECO 370 - 150 460 225 – Ø9 
ECO F 370 - 150 560 225 – Ø9 
ECO FA 370 465 150 660 225 – Ø9 
ECO P 370 - 150 670 225 – Ø9
ECO PF 370 - 150 770 225 – Ø9
ECO PFA 370 465 150 870 225 – Ø9 
ECO TWO 425 - 150 705 360 – Ø9
ECO TWO F 425 - 150 855 360 – Ø9
ECO TWO P 425 - 150 885 360 – Ø9
ECO TWO PF 425 - 150 1035 360 – Ø9
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ECO SERIES 
Indicata per l’aspirazione, la ri-condensazione e la depurazione di nebbie e 
polveri generate nelle lavorazioni a secco e ad umido. Un filtro a tasche in 
doppia fibra ed ampia superficie filtrante consente una filtrazione ad effetto 
coalescenza. 
In versione F ogni depuratore è dotato di filtrazione ad alta (filtro EPA) o 
altissima (filtro HEPA) efficienza a norme europee EN 1822 adatta 
all’abbattimento di micro-polveri, micro-nebbie e fumi. 
In versione FA ogni depuratore è dotato di filtro ad altissima efficienza HEPA 
H13 MAGGIORATO. 
In versione F - FA è conforme all’Allegato tecnico n.32 pubblicato sul 
bollettino ufficiale Regione Lombardia n.2 del 10 gennaio 2012 - D.d.u.o. 
n.12772 del 23/12/11 (emissioni aspirate e trattate con filtro a bordo 
macchina con re-immissione all’interno del luogo di lavoro). 
In versione P i depuratori sono dotati di pre-filtrazione che trattiene 
efficacemente trucioli e/o eccessivo inquinante liquido. 
Tutti i depuratori sono provvisti di drenaggio per il recupero del liquido 
ricondensato. 
 

It is suitable for the suction, re-condensation and purification of oil 
mist, dust generating during dry and wet machining processing. 
A double pocket filter with high filtering surface, allows a filtration by 
coalescence effect. 
In F version each air cleaner is equipped with High (EPA filter) or Very 
high (HEPA filter) filtration efficiency in accordance with European 
norm EN 1822, to hold micro-dust, micro-mist and fume. 
In FA version each air cleaner is equipped with Very High filtration 
efficiency (HEPA filter H13) and larger dimensions. 
In F – FA version it is conform to the Technical attachment n.32 
published in the official Lombardy Regional bulletin n.2 of 10th January 
2012 - D.d.u.o. n.12772 of 23/12/11 (emission aspirated and treated 
by filter on top of machine with re-entry in the work place). 
In P version the air cleaners are equipped with a pre-filtration stage, for 
holding of chips and excessive liquid pollutant. 
All of them are provided for a drainage recovering the re-condensed 
coolant. 
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ritenersi vincolanti. AR FILTRAZIONI reserves the right to make, in any moment and without notice, any change necessary to improve its products. The technical data of this sheet are not binding. 
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Portata massima 
Max airflow 

m3/h 

Potenza 
Power  
kW 

Tensione-frequenza 
Voltage-Frequency 

             V            Hz 

Rumorosità 
Noise level 

dBa 

Peso 
Weight 

kg 
ECO 100 750 0,37 230/400    50 67 33 
ECO F 100 500 0,37 230/400    50 67 37 
ECO FA 100 500 0,37 230/400    50 67 45 
ECO P 100 675 0,37 230/400    50 67 45 
ECO PF 100 500 0,37 230/400    50 67 49 
ECO PFA 100 500 0,37 230/400    50 67 57 
ECO TWO 120 1100 0,55 230/400    50 68 45 
ECO TWO F 120 1000 0,55 230/400    50 68 52 
ECO TWO P 120 950 0,55 230/400    50 68 55 
ECO TWO PF 120 850 0,55 230/400    50 68 62 
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ECO 370 - 150 460 225 – Ø9 
ECO F 370 - 150 560 225 – Ø9 
ECO FA 370 465 150 660 225 – Ø9 
ECO P 370 - 150 670 225 – Ø9
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AR Filtrazioni se reserva el  derecho de hacer cualquier cambio constructivo en cualquier momento y sin previo aviso a la mejora de 

sus productos.  Por lo tanto,  los datos técnicos que se presentan aquí no deben ser considerados como def initivos.
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TOMA HARTING

Conecte la unidad de f i ltro directamente al  PLC de su máquina 
herramienta.

PDMF 4.0

Además del medidor de presión analógico detector de obstrucción 
visual de los f i ltros,  nuestro medidor de presión digital  envía 
una señal a la máquina herramienta,  advirtiéndole para hacer el 
mantenimiento.

CELDA DE CARBÓN ACTIVADO

Los olores,  los humos, los COV y el  formaldehído,  el iminándolos con 
los carbones activados.

OFICINA DE INVESTIGACIÓN Y DESARROLLO

AR Filtrazioni también signif ica investigación constante.  La of icina de I+D se dedica diariamente a 
la investigación y el  desarrol lo de soluciones técnicas innovadoras para la depuración de neblinas de 
aceite,  humos y micro-polvos generados durante el  mecanizado de las máquinas herramienta.

Todas las series de equipos de aspiración  y productos accesorios están certif icados “Made in Italy”.

OPTIONAL

FILTRO FA AUMENTADO

Excelente en caso de cantidades excesivas de neblinas oleosas y 
humos.
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AR Fil trazioni  of rece siempre la solución mejor,  instalando gracias a personal técnico 
especial izado, los f i ltros en las empresas de los cl ientes,  de lo contrario deja completa 
autonomía al  cl iente ya que cada sistema está equipado con un kit  de instalación, 
acompañada de un manual de instrucciones,  a f in de permitir  que el  equipo para 
nieblas oleosas,  humos y micro-polvos para ser instalados en cualquier parte del 
mundo.

INSTALACIÓN
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TOLLERANZE GENERALI PER QUOTE 
SENZA INDICAZIONI DI TOLLERANZA:UNI EN 22768/1 - m

A termine di legge è rigorosamente vietato riprodurre o comunicare a terzi il contenuto del presente disegno.

Descrizione

Esploso ECO PFRev. 

MANTENIMIENTO
SERIE ECO

4

3

2

1

1

2

3

4

PREFILTRO

CENTRÍFUGA

FILTRO DE 
BOLSAS

FILTRO HEPA

Lavable

Reemplazar 
cada 24/36 
meses

Autolimpieza

Reemplazar 
cada 12/ 18 
meses

DETECTOR VISUAL
FILTROS DE 
OBSTRUCCIÓN
Sector C rojo
Equipos de aspiración 
obstruido

Este programa de mantenimiento  destaca las escalas de 
tiempo promedios indicativos resultantes de las estadísticas 
compiladas sobre la base de las miles de plantas que 
AR Fil trazioni  mantiene anualmente a sus cl ientes.
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VALOR

PLUS
• Tiempo de suministro de f iltros y repuestos: siempre en el almacén y listos para su entrega 
• Consultoría ambiental y técnica: gratuita tanto en la fase de pedido como durante la vida del 

cliente
• Tiempo de entrega del equipo de f iltración: de 2 a 4 semanas
• Garantía: 2 años
• Prueba: ¿Tienes que hacer una inversión importante? ¡Prueba una! 
      Le garantizamos la modalidad “satisfecho o reembolsado”

Citas sin compromiso

Instalación

Prueba 60 días

Garantía 24 meses

Venta y asistencia

Contrato de 
mantenimiento

Inspección gratuita para el 
análisis de las exigencias 

Supervisión
Cuarenta años de 

experiencia

• Diseño, estudio y construcción de plantas de f iltración industrial con la 

inspección para la visualización y la recopilación de datos de las diversas 

máquinas herramientas y el estudio del sistema adecuado a sus necesidades.

• Subcontratación de mantenimiento. ¡Lo llevamos a cabo y somos responsables! 

Liberando un certif icado de mantenimiento con valor legal.

• ¿Utiliza f iltros de repuesto para la niebla de aceite no original y los depuradores 

de humo? No pierda la garantía sobre el sistema y la certeza de la eficacia de 

f iltrado de los f iltros. Contáctenos y averigüe cómo ahorrar dinero.

REFERENCIAS
Algunos de los clientes que han elegido AR Filtrazioni
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Via Dell’ Industria 59/61
24126 Bergamo ITALIA

+39 035 533822

web@arfiltrazioni.it

www.arf iltrazioni.com

AR FILTRAZIONI SRL

 www.mistcollector.com         www.nebbieoleose.it         www.luftreinigerfueroelnebel.de

CONTÀCTENOS

http://www.arfiltrazioni.com 

